Краткое описание сервиса создания представлений на присвоение спортивных разрядов (I и КМС)

Сервис register.devsport.ru создан для автоматизации процесса подачи представлений на присвоение спортивных разрядов I и КМС. Организации, подведомственные Москомспорту и региональные спортивные федерации, могут создавать представления (/representation) в данном сервисе.
После создания представления его необходимо сохранить на своем компьютере, а также согласовать и подписать у специалиста по виду спорта ГКУ «ЦСТиСК» Москомспорта, руководителя Федерации по виду спорта. В случае внесения изменений необходимо отредактировать представление в сервисе register.devsport.ru.
 Далее необходимо сохранить представление на своем компьютере, сделать скан подписанного представления и направить файлы на адрес электронной почты: sports-razryad@mossport.ru, указав в теме письма наименование спортивной организации и вид спорта. 
После предварительной проверки Вам будет направлено приглашение на личный прием для представления подтверждающих документов (согласно ЕВСК) в Отдел присвоения разрядов Москомспорта, расположенный по адресу: г. Москва, ул. Лужники, д. 24, стр. 9, каб. 347. Приемные дни: вторник, среда с 08:00 до 16:00.
[bookmark: _GoBack]Для заполнения представления Вам потребуется id спортсмена в ИАС Спорт. В случае, когда id спортсмена в ИАС Спорт неизвестен, данную информацию можно уточнить по адресу электронной почты: id-sportsmen@mossport.ru.

Контактный телефон по организации работы сервиса: 8-495-600-62-11 доб. 2165. 
