Уважаемые участники Фестиваля лыжероллерных дисциплин, к сожалению, произошло пересечение двух соревнований 7 сентября: XI-XII этапы ФЛРД «Обнинская гонка преследования» и Первенство России 2024 года по лыжероллерам среди спортсменов-любителей в Ижевске.
Несколько десятков постоянных участников Фестиваля в это время будут отстаивать честь своего региона на всероссийских соревнованиях. Но они хотели бы принять участие и в этапах ФЛРД в это время.
Перенос соревнований в Обнинске не представляется возможным. Понимая сложившуюся ситуацию, Оргкомитет ФЛРД предлагает такой вариант участникам, которые будут в это время находиться в Ижевске.
1. За вами будет числиться бесплатный слот на любой этап Фестиваля в этом году.
2. В гонках 6 и 7 сентября в Ижевске у вас будет возможность нести очки в этапы Фестиваля в Обнинске:
· 6 сентября (спринт свободным стилем) = (равно) XI этап Фестиваля (пролог);
· 7 сентября (раздельный старт свободным стилем) = (равно) XII этап Фестиваля (преследование).
[bookmark: _GoBack]Учитывая разное возрастное деление в Ижевске и на этапах ФЛРД, место, занятое в Первенстве России в своей группе, соответствует классическим фестивальным очкам (33, 31, 29 и т.д.) умноженное на коэффициент 0,9. Эти очки пойдут в копилку своей возрастной группы Фестиваля.
3. Для корректного отображения результатов (очков) по итогам соревнований просьба до начала мероприятия написать на эл. почту: vadimnorge@mail.ru свое согласие с предложенными условиями в формате – Иванов Иван 1961 г.р., группа М3 ФЛРД (Тула) принимает условия Оргкомитета ФЛРД по соревнованиям в Обнинске 7 сентября. 

С уважением, Оргкомитет

